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Хто звітує та в які строки в 2025 році?
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Коли звітуємо у 2025 році?

МСБО 34 не визначає, яким суб’єктам господарювання слід
публікувати проміжні фінансові звіти, з якою періодичністю чи
в який термін після закінчення проміжного періоду.

Терміни подання – до 30 числа місяця, який настає за звітним 
кварталом

Постанова Кабінету Міністрів
України «Про затвердження
Порядку подання фінансової
звітності» від 28 лютого 2000
№ 419

Ст. 13 Закону України «Про
бухгалтерський облік та ФЗ в
Україні»

1 квартал

 6 місяців

 9 місяців



Проміжна звітність за МСФЗ

Проміжна фінансова звітність – фінансова
звітність, що складається за період, який є
коротшим, ніж повний фінансовий рік.

Складається з повного комплекту фінансової 
звітності

Складається зі стислого комплекту  
фінансової звітності

МСБО (IAS) 1 
«Подання фінансової звітності»

МСБО (IAS) 34
«Проміжна фінансова звітність»

•звіт про фінансовий стан;
•звіт про прибутки і збитки та інший
сукупний дохід;
•звіт про зміни у власному капіталі;
•звіт про рух грошових коштів;
•примітки;
•звіт про фінансовий стан на початок
найбільш раннього порівняльного
попереднього періоду, якщо підприємство
застосовує облікову політику
ретроспективно.

Комплект фінансової звітності включає, як
мінімум:
•стислий звіт про фінансовий стан;
•стислий звіт або стислі звіти про прибуток
і збиток та інший сукупний дохід;
•стислий звіт про зміни у власному
капіталі;
•стислий звіт про рух грошових коштів;
•деякі пояснювальні примітки.



Які особливості проміжної фінансової 
звітності за МСФЗ?

стисла звітність має 
містити, як мінімум, усі 

заголовки та проміжні 
підсумки, що були включені в 

останню річну фінансову 
звітність, а також вибіркові 

окремі пояснювальні примітки

складання проміжних звітів 
вимагатиме ширшого 

застосування методів 
попередньої оцінки
порівняно з річними 
фінансовими звітами

важливо розкривати 
нетипові за характером, 

обсягом або впливом 
статті

не вимагається проведення 
повної процедури 

інвентаризації та оцінки 
запасів, переоцінки основних 

засобів на кожну проміжну 
дату; достатніми є попередні 

оцінки

П. 29 МСБО 34: «принципи визнання активів, зобов’язань, доходу та витрат для 
проміжних періодів є аналогічними принципам річної фінансової звітності».



Чи є нюанси зі звітними періодами 
для подання проміжної звітності?

Звітні періодиЗвіт

На кінець поточного звітного періоду – 31.03.2025 р., на
кінець попереднього звітного періоду – на 31.12.2024 р.

Звіт про 
фінансовий стан

Поточний звітний період – з 01.01 по 31.03.2025 р.,
наростаючим підсумком – актуально для півріччя і 9 місяців
Співставний період – з 01.01. по 31.03.2024 р., наростаючим
підсумком – актуально для півріччя і 9 місяців.

Звіт про 
прибутки і 

збитки та інший 
сукупний дохід

Наростаючим підсумком з 01.01 по 31.03.2025 р.,
співставний – з 01.01. по 31.03.2024 р.

Звіт про зміни у 
власному 
капіталі

Наростаючим підсумком з 01.01. по 31.03.2025 р.,
співставний – з 01.01. по 31.03.2024 р.

Звіт про рух 
грошових коштів



Проміжна звітність: 
НП(С)БО vs МСФЗ – в чому різниця?

• Вимоги для МСФЗ-звітності окремо не згадуються, тобто

при визначенні складу такої звітності необхідно керуватися

рекомендаціями МСБО (IAS) 34.

Порядок подання фінансової звітності, затверджений 
Постановою  №419 від 28.02.2000 р. 

Звіт про фінансовий стан Звіт про фінансові результати

Проміжна фінансова звітність за перший квартал, півріччя та 9 місяців року 
у складі



Яка роль проміжної звітності 
у переході на МСФЗ?

Компанія з 01.01.2025 стає великою

01.01.2025 – дата переходу на МСФЗ

Звітність за 2025 рік, і проміжна, і річна – подається за
НП(С)БО, але паралельно внутрішньо формуються порівняльні
показники за МСФЗ («галочки» НП(С)БО скрізь)

Звітність за 2026 рік, і проміжна, і річна – за МСФЗ з
підготовленими раніше порівняльними даними за 2025 р.
(«галочки» МСФЗ скрізь)



Які перехідні примітки мають бути 
у проміжній звітності?

П. 2 МСБО 34 ч. б) «Суб’єкт господарювання застосовує
МСФЗ 1 у кожному проміжному фінансовому звіті
(якщо такий звіт складається), який він подає згідно з
МСБО 34 за частину періоду, охопленого його першою
фінансовою звітністю, складеною за МСФЗ».

Звіт за 1 квартал (дата переходу 01.01.2024)Показник

на 01.01.2024 р. (дата переходу)
на 31.03.2024 р.
на 31.12.2024 р.

узгодження власного 
капіталу

за 1-й квартал 2024 року
за 2024 рік

узгодження загального 
сукупного доходу



Приклад перехідних приміток у проміжній 
звітності



Нюанси проміжної звітності за 1 кв. 2025 р.: 
важливі облікові оцінки
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Що розкривати у проміжних примітках?

списання запасів до чистої вартості
реалізації і сторнування такого списання

визнання збитку від зменшення
корисності активів, а також сторнування
такого збитку від зменшення корисності

сторнування будь-яких забезпечень витрат
на реструктуризацію

придбання та вибуття об’єктів
основних засобів, а також існування
зобов’язання придбати основні засоби

виплати, пов’язані із судовими справами;
виправлення помилок попередніх
періодів



Що розкривати у проміжних 
примітках?



Що розкривати у проміжних примітках?

зміни у бізнесі або економічних обставинах,
що впливають на СВ ФА та ФЗ, а також
перенесення між рівнями ієрархії СВ

будь-яке невиконання зобов’язань за
кредитними угодами або порушення умов
угоди, що не були виправлені на звітну дату

операції з пов’язаними сторонами

зміни в класифікації фінансових активів
унаслідок зміни мети або використання
цих активів

зміни в умовних зобов’язаннях або
умовних активах



Що розкривати у проміжних примітках?



Що розкривати у проміжних 
примітках?



Постатейні розкриття та зміни в стандартах 
у 2025 році
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Які зміни у стандартах актуальні 
з 2025 року?

Зміни до МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» та МСФЗ 1 «Перше застосування
міжнародних стандартів фінансової звітності» – Відсутність можливості обміну (набули
чинності з 1 січня 2025 року)

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти. Стандарт доповнено
визначенням, що таке конвертована валюта, настановами, як визначити чи є валюта
конвертованою, як визначити спот-курс, якщо валюта не є конвертованою, та як розкрити це у
фінансовій звітності.

Для валюти наявна можливість обміну на іншу валюту, якщо субʼєкт
господарювання має змогу одержати іншу валюту у строк, що передбачає
звичайну адміністративну затримку, та через ринок чи механізм обміну, на якому
операція обміну породжує забезпечені правовою санкцією права та обовʼязки.



Зміни МСБО 21



Зміни МСБО 21
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Звітність зі сталого розвитку
Проєкт Закону «Про внесення змін до Закону України “Про бухгалтерський облік та
фінансову звітність в Україні” щодо запровадження звітності із сталого розвитку»

Стандарти звітності із сталого розвитку - документи, прийняті Європейською
Комісією, якими визначено обов’язкові вимоги та порядок розкриття підприємствами
інформації у звітності із сталого розвитку;

122 Звітність із сталого розвитку
1. Звітність із сталого розвитку за стандартами звітності із сталого розвитку складають:
великі підприємства;
середні підприємства, цінні папери яких допущені до торгів на ринку капіталу;
малі підприємства, цінні папери яких допущені до торгів на ринку капіталу;
материнські підприємства великої групи.
3. Підприємства, які згідно із законодавством складають звітність із сталого розвитку …
подають таку звітність за таксономією в єдиному електронному форматі.

14. Першим звітним періодом, за який підприємства подають звітність із сталого
розвитку за стандартами звітності із сталого розвитку є:

 для великих підприємств середня кількість працівників яких за рік, що передує
звітному, становить понад 500 осіб - 2026 рік;

 для малих та середніх підприємств, цінні папери яких допущені до торгів на
регульованому ринку капіталу, - 2028 рік.”.



Чи потрібна описова інформація у проміжній 
звітності?

Загальні 
відомості

Політичне та 
економічне 
середовище

Припущення 
про 

безперервність

Облікові 
політики та 

оцінки

Події після 
звітної дати



Загальна інформація та середовище 
діяльності



Безперервність діяльності



Приклади опису облікових 
політик та оцінок



Приклади опису подій після звітної дати

21. Події після звітної дати

Повномасштабна війна з російсько федерацією та шкода, яка завдається Україні щодня, є значним
фактором невизначеності.

На даний момент управлінський персонал Компанії вважає, що незважаючи на втрати контролю над
частиною активів протягом 2022 року, Компанія зможе продовжувати свою діяльність на безперервній
основі в умовах воєнного стану та фінансова звітність не потребує коригувань через обмеження, викликані
поточними обставинами. На дату оприлюднення фінансової звітності Компанія продовжує свою
операційну діяльність.

Після звітної дати Компанія отримала безвідсоткові позики від пов’язаних сторін в сумі 160 044 тис. грн.
Позики деноміновані у гривні та підлягають погашенню на вимогу позикодавця.



Актуальне про подання звітності у форматі 
таксономії



Яку Таксономію використовувати для 
проміжної звітності?

Період проміжної звітностіВерсія таксономії

Проміжна звітність за 2021 рікТаксономія 2020

Проміжна звітність за 2022 рікТаксономія 2021

Проміжна звітність за 2023 рікТаксономія 2022

Проміжна звітність за 2024 рікТаксономія 2023

Проміжна звітність за 2025 рікТаксономія 2024







Станом на 26.03.2025 компанії, що звітують за МСФЗ повинні подати до Порталу 
СФЗ (https://frs.gov.ua/) пакети звітів за наступні періоди (за необхідності додається 

ще окремо консолідована річна звітність): 





Як виглядає проміжний пакет звітності у 
таксономічному форматі?



Що саме розкривають у примітці 
проміжна звітність?



МСБО 34.16A a 

МСБО 34.15 

МСБО 1.16



Для порівняння, як виглядає річний пакет?



Яким може бути альтернативний склад 
проміжних приміток?
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МСФЗ
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